
 
 Klub seniorů 

SENIOŘI KARLOVY VARY, zapsaný spolek    

nám. Dr. M. Horákové 4   

za podpory Karlovarského kraje 

 
 

                                Pořádá a zve své členy i další příznivce                                       
  na výlet 14.8.2024 na zámek Jemniště a na Čapí hnízdo 

                
zámek Jemniště 

                                     
        

Čapí Hnízdo 

                                

      

               
Odjezd autobusu v 6:30 hod. ze zastávky městské linky č.3 proti VZP, návrat cca v 21:00 hod.                                                                                                                  

Cena dopravy: pro členy klubu200,- Kč, pro ostatní zájemce 350,- Kč. 

Vstupy: zámek Jemniště 170,- Kč, Čapí hnízdo 100,- Kč 

(Jede se při minimální účasti 45 osob, změna vyhrazena) 

 

      Zájemci, hlaste se každé úterý a pátek v naší klubovně na náměstí M.Horákové č. 4 

           v úterý od 09.00 do 15.00 hod, v pátek od 10.00 do 12.00 hod.   

Na Vaši účast se těší rada klubu Senioři Karlovy Vary z.s., tlf. 354 422 035 

 
Vedoucí zájezdu: Dušan Soukup, tlf.  602 546 482, mail: soukup.sekvzo@seznam.cz 

 

 

mailto:soukup.sekvzo@seznam.cz


 

 

   Jemniště 

Zámek je elegantní patrovou stavbou určenou hlavně k letnímu pobytu. Hlavní průčelí je situováno k 

benešovské cestě. Dominuje mu elegantní štít s balkonem, který zvýrazňuje vstup do zámku. Nižší 

přízemní budovy po stranách stavby sloužily k hospodářským účelům jako stáje a kolny. Napojují se 

na hlavní zámeckou budovu téměř v pravém úhlu a vytvářejí tzv. čestný dvůr, srdce barokní zámecké 

dispozice. Sem přijížděly kočáry majitele panství i vozy zámeckých hostů, právě zde hrabě vítal 

nejvýznamnější návštěvy. Od okolního světa byl čestný dvůr opticky oddělen ozdobnou kovovou mříží 

s dvoukřídlou branou. V žádném případě tedy nejde o sídlo pevnostního typu, ale o venkovskou vilu, 

jejímž hlavním posláním je pohodlí majitele. 

Zámecký park:   

Příjezd k zámku začíná zčásti obnovenou lipovou alejí, která rámuje celkový pohled na objekt. Čestné 

nádvoří s benátskou kašnou, zimostrázovými živými plůtky, sloupovitými zeravy a tisy připomíná 

návrat k období baroka. V létě ožívá růžemi, pivoňkami, ostrožkami, řebříčky a levandulí. 

Různobarevné vistárie lemují vstupy do postranních budov. Poblíž vstupu do parku nacházíme 

vícekmenné zmarličníky japonské. Svým převisavým růstem zaujme také jerlín japonský 'Pendula'. 

Podél cesty k zámecké skalce vyzývají k obdivu mohutné javory a duby, přes léto potěší svým květem 

skupina hortenzií. Zámecká skalka začíná pravým skvostem, jímž je zlatolistý dub letní 'Concordia'. 

 

 Čapí Hnízdo  
Na místě po třicetileté válce zaniklé Kačerovy Lhoty vznikl v druhé polovině 17. století statek Nový 

Dvůr Semtín, ke kterému byl v roce 1875 zřízen lihovar. Na přelomu tisíciletí nebyl dvůr využíván, 

naopak byl od 80. let 20. století opuštěný a v dezolátním stavu.  

V roce 2006 započaly práce na projektu komplexní rekonstrukce celého areálu včetně 

budov. Rekonstrukcí byl pověřen akad. arch. Jiří Javůrek (studio SGL Projekt), který podle zadání 

investora navrhl přestavbu zchátralého statku a lihovaru na areál pro ubytování, pořádání firemních 

akcí a k trávení volného času. Rekonstrukce začala v září 2008 a byla dokončena v dubnu 2010. 

Nápad s motivem čapího hnízda vznikl podle čápů hnízdících v areálu již od roku 1926 a promítl se 

do návrhu stavby centrální budovy, což je jízdárna. Tato je zcela novou stavbou, zatímco řada dalších 

budov je původních, snaha byla zachovat jich co nejvíce.  
 

V areálu Ekocentra se setkáte se zvířaty ze všech kontinentů naší Země (kromě věčně 

zmrzlé Antarktidy). 

Objevíte zajímavosti ze života exotických zvířat. Zástupci Evropy jsou jedinci jak trvale 

hendikepovaní, tak jedinci pocházející z volné přírody a setkat se s nimi můžete v části zvané Labyrint. 

Cestou budete míjet také hospodářský dvoreček, sloužící jako domov zvířat, která možná ještě neznáte. 
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